
 

   

Избраха нов управител на общинската фирма
„Паркстрой“ 
петък, 29 юли 2016

Общински съвет – Плевен избра нов управител на общинската фирма „Паркстрой“. Това е Сашо Андонов
Стоев, който ще поеме управлението от Красимир Петров. Общинският съвет гласува решението след
близо едночасов емоционален дебат, коментира по повод решението на брифинг днес в пресклуба на
БТА председателят на местния парламент Мартин Митев.

Предложението за избор на управител на „Паркстрой“ бе представено на сесията от неговия вносител
Христослав Михайлов - общински съветник от групата на ПП ГЕРБ.В мотивите си Михайлов посочи, че в
началото на август тази година договорът за управление на „Паркстрой“ изтича. Предвид факта, че
дружеството е основният участник в процеса по поддръжката на зелените площи и озеленяването в
община Плевен, е необходимо да се приеме решение, с което да бъде избран управител на
дружеството.Отлагането на решението за следваща сесия в края на август и предвид сроковете за
неговото влизане в сила, би довело до невъзможност на дружеството да се справи с непосредствените
си задачи, което от своя страна води до негативни обществени последици, отбеляза още вносителят.
Предложението на Христослав Михайлов бе в две точки, които бяха гласувани поотделно от
съветниците. 
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Точка първа - за освобождаване от длъжност и неосвобождаване от отговорност на досегашния
управител на „Паркстрой“ ЕООД Красимир Петров, считано от 02.08.2016 г., бе приета с 29 гласа „за“ и
1 „против“. Решението за освобождаването на Красимир Петров като управител на дружеството бе
последвано от две предложения за избор на нов. Общинският съветник Георги Велков предложи
Красимир Петров да бъде преизбран за управител на фирмата. Това предложение получи подкрепата и
на кмета на община Плевен Георг Спартански, който изтъкна добрите финансови показатели на
фирмата за последните шест месеца. 

Второто предложение за управител на „Паркстрой“ направи общинският съветник Христомир Христов.
Той предложи за поста Сашо Андонов Стоев. В залата беше направено предложение всеки един от
двамата кандидати да бъде изслушан на сесията и да представи своята визия за бъдещето на
„Паркстрой“. Предложението обаче не беше прието.

След гласуване за управител на общинската фирма „Паркстрой“ бе избран Сашо Стоев с 21 гласа „за“, 9
„против“ и 5 „въздържал се“. Стоев поема управлението на фирмата за срок от 3 години. За Красимир
Петров гласуваха само 13 съветници, 17 бяха против, а 5 „въздържал се“.
Сашо Андонов Стоев е агроинженер по образование, с дългогодишен опит в тази област, член е и на
Българската асоциация за защита на растенията. Семеен, с две деца. Веднага след избора си за
управител Стоев сподели, че ще представи визията си за развитието на „Паркстрой“, след като бъде
извършена ревизия на дружеството.
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